

Δ/ΝΣΗ Α' ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΛΕΙΑΣ

Αριθ. Πρωτ. 3467

Ημερομηνία Λήψης Πόρους: 13-10-2010

ΧΡΥΣΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  
Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ,  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  
ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ  
ΤΜΗΜΑ Δ' ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37  
Τ.Κ. - Πόλη: 151 80, Μαρούσι  
email: taarolag@yrepth.gr, taaespol@yrepth.gr  
Πληροφορίες: Πηνελόπη Σακκοπούλου  
Τηλέφωνο: 210 344 3023  
FAX: 210 344 3296

ΠΡΟΣ:

1. Περιφερειακές Δ/σεις όλης της χώρας
2. Δ/σεις & Γραφεία Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης της χώρας
3. Σχολικές μονάδες της χώρας (μέσω Δ/σεων & Γραφείων)  
(υπόψη Διευθυντών σχολικών Μονάδων)

**Θέμα:** Διευκρινίσεις σχετικά με το έγγραφο με αρ. Πρωτ.: 116691/Γ7 με θέμα «Ενημέρωση σχολικών μονάδων σχετικά με την παρακολούθηση θεαμάτων»

Απαντώντας σε ερωτήματα και προβληματισμούς που ετέθησαν σχετικά με το έγγραφο με αρ. Πρωτ.: 116691/Γ7 με θέμα «Ενημέρωση σχολικών μονάδων σχετικά με την παρακολούθηση θεαμάτων», διευκρινίζουμε ότι η αναφερόμενη στο έγγραφο συνεργασία του Συλλόγου Διδασκόντων και του Συλλόγου Γονέων στοχεύει στη λήψη αποφάσεων που δεν θα βαρύνουν μονομερώς τον έναν Σύλλογο ή τον άλλον και θα αποτρέψει πιθανές εκ των υστέρων ενστάσεις για τα επιλεγόμενα θεάματα. Εξάλλου, η διατύπωση «από κοινού» δεν παραπέμπει αναγκαστικά σε κοινές συνεδριάσεις των δύο συλλόγων αλλά επικεντρώνεται στην κοινή επιθυμία και επιδίωξη τόσο των εκπαιδευτικών όσο και των γονέων για παρακολούθηση ποιοτικών θεαμάτων από τους μαθητές και στο σημείο αυτό θεωρούμε ότι οι ρόλοι των δύο συλλόγων συγκλίνουν. Δεδομένου ότι κατά το σχολικό έτος 2010-2011 δεν θα υπάρξει κατάλογος εγκεκριμένων παραστάσεων, η συγκεκριμένη διαδικασία κρίθηκε ως η πλέον ορθή και διαφανής για την επιλογή θεαμάτων, καθώς θα βασίζεται στην πολύτιμη παιδαγωγική εμπειρία του συλλόγου των εκπαιδευτικών ο οποίος θα έχει την τελική απόφαση, λαμβάνοντας υπόψη τη γνώμη των εκπροσώπων των γονέων και θα προάγει την τόσο σημαντική στην εκπαιδευτική λειτουργία συνεργασία τους. Επίσης, θα θέλαμε να τονίσουμε πως το πνεύμα της εγκυκλίου στοχεύει στην διασφάλιση του συλλόγου διδασκόντων τόσο σε σχέση με την επιδιωκόμενη συλλογικότητα στην επίτευξη των εκπαιδευτικών στόχων, όσο και σε σχέση με την υποχρέωση της απόδοσης των φόρων στο κράτος αλλά και της απόδοσης των πνευματικών δικαιωμάτων στους δημιουργούς.

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΧΑΗΛΗΣ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ



Πιστό Αντίγραφο  
Από τη Διεύθυνση Διοικητικού  
Τμήμα Διεκπ/σης & Πρωτοκόλλου

ΜΥΛΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

- Δ/ση ΣΕΠΕΔ-Τμήμα Δ' Αισθητικής Αγωγής  
- Γραφείο Ειδικού Γραμματέα